

Директор «Зенита-Казань» Олег Брызгалов – лучший спортивный менеджер Татарстана-2019

Источник: Пресс-служба Зенит-Казань

Дата: 19.12.2019, 08:00

В концертном зале Поволжской академии спорта состоялось торжественное мероприятие "Спортсмен года-2019".

В поздравлении атлетов и всех, кто добился выдающихся успехов в спорте в прошедшем году, приняли участие заместитель премьер-министра Республики Татарстан Лейла Фазлеева, министр спорта РТ Владимир Леонов, а также руководители всероссийских спортивных федераций, прославленные российские спортсмены и олимпийские чемпионы.

"У нас за плечами отличный спортивный сезон! Порадовали наши профессиональные клубы, хочется поздравить мужской и женский коллективы "Динамо" по хоккею на траве - это наши безоговорочные чемпионы, которые провели блестящий сезон. Мы традиционно хороши во всех игровых видах спорта - и в баскетболе, и в волейболе, и в водном поло, и, конечно, в хоккее. Надеемся и верим, что и в футболе у нас все будет хорошо.

Очень много "прорывных" проектов внутри республики. Это и "Школьная волейбольная лига", собравшая под свои знамена более 750 школ со всей республики, и новый Центр развития водных видов спорта FINA. Это и социально-спортивно движение "Зеленый фитнес", охватившее в ушедшем году более 150 000 человек, и наша брендовая серия TIMERMAN, собравшая на стартах более 50 000 человек. Все эти цифры доказывают - люди хотят заниматься спортом, это общий тренд и это здорово. Мы же создаем для этого условия и новые площадки", - сказал в своей речи Владимир Леонов.

Директор казанского "Зенита" Олег Брызгалов из рук президента Федерации лыжных гонок России Елены Вяльбе получил приз "Лучший спортивный менеджер". Отметим, что Брызгалов также вице-президент федерации волейбола Татарстана, директор Центра волейбола и куратор "Школьной волейбольной лиги", которая недавно стала лауреатом премии BISPO Awards 2019.

Весь дружный коллектив "Зенита-Казань" поздравляет Олега Георгиевича с заслуженной наградой!